MaTtepuaJ ajsi HOATOTOBKH K 3K3aMeHY 10 MaTeMaTHKe B sSiHBape
2017t pas rpynm: 1TP;1T'C;1TO;1CIL1TO;1TOM;

1kypc CopeprkaHue sK3ameHa
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PewnTtb ypaBHeHMe
yl-6=0; echn y=x?
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3)4

Hangnte nponssogHyto GyHKLUK
3
y =8x-13-cos x +9x

1)11 + sinx

2)8 + sinx + 27x°

3)6x

1 3
Kputnueckme Toukmn pyHkumm Yy =4x - 5 X

1)-21n2

2)0um2

3)-2u3
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Touka max QyHKUMKM y = 25x—§ X° eCcTb X =

1)5

2)-5

3)25

MpomexyTKN BO3pacTaHMA GYHKUMKM Y =6 X - X

1) [ 3; —0)

2)( —0; 3]

3) (=, 0]

(x=7)(x+9)

(x=3) >0

1) (-00;3) n (7; + )

2)(-9;3) n(7;+ )

3)(-00;-9)m(3;7)

Bblumcautb 1 7 ( cos® 41° + sin® 41°) + 3 tg 15° - ctg 15°

1)41

2)15

3)20

sin x=0,6; x € 1 yeTBepTU. HanTu: cos x

1)0,8

2)-0,8

3)0,64
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Pemnts ypaBHeHue cos“x - 8cosx + 7 =0

DD - % +2mn, n €Z

2)ntn,n €Z

3)2nn,n eZ




Kpurepnn onenuBanus:
5—6 3aganuii — «3»
7 — &8 3agaHuii — «4»

9 - 3amaHuii — «5»
Ha"4"u "5" c pa3aBépHYTbIM OTBETOM
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CocraBuna: npenoaaBatens Kynpsiuenko ['.D.



